

<b>Datum:</b>	14.06.2021
<b>Ort:</b>	online
<b>Anwesende:</b>	Sibille Weis, Joël Paz, Fabian Suske, Felix Hausschmid, Felix Elsner, Marcel Esly, Niklas Küchen, Leah Fischer, Katharina Helmstätter, Raphael Stöckinger
<b>Gäste:</b>	-
<b>Stimmberechtigte zu Sitzungsbeginn:</b>	8 von 12
<b>Sitzungsleitung:</b>	Sibille Weis
<b>Protokollant:</b>	Joël Paz
<b>Sitzungsdauer:</b>	20:08 Uhr bis 20:43 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja / Nein / Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

## 1. Feststellung der Beschlussfähigkeit

4 von 8 Referenten, 4 von 4 Vorständen anwesend, somit 8 Stimmberechtigte und Beschlussfähigkeit erreicht.

## 2. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

## 3. Post, E-Mail

- Denkwerkstatt: Haste mal 'n Mint der Uni Konstanz am 18. und 19.06. Anmeldung und Infos unter <https://trafo-bw.de/veranstaltungen/>
- Einladung Besprechung HKA Web Intern für Studierende: morgen, 15. Juni, 14:30 Uhr.
- Aktuelle Infos und Termine der LaStuVe in neuem Newsletter

## 4. Termine, ToDo

Datum	Veranstaltung	Anmerkungen
12.06. ab 11:00 Uhr	Campustag	Online
16.06.	Townhall Meeting	
18.06.	Impfung an der Hochschule für Studierende	Astrazeneca, Johnson & Johnson
22.06.	Hauptversammlung Fachschaft W	



23.07.	AStA-Schlo-Treffen	
23.07.	Kleinkulturveranstaltung	Fabian brainstormt

## 5. Rektoratsgespräch

- Büroregeln: Home Office Empfehlung. Sobald mehr als eine Person anwesend, dauerhaft Maske tragen, da der Studienbetrieb immer noch aufgehoben ist. Nach den Prüfungen sind Lockerungen möglich.
- Kulturveranstaltungen müssen genehmigt werden, Rektorat empfiehlt diese erst für nach den Klausuren anzusetzen.
  - o Veranstaltung nach den Prüfungen – 23.07. am letzten Prüfungstag?
- Prüfungssituation:
  - o Maskenpflicht (medizinische Masken), es wird gelüftet, Testpflicht nach Kriterien der Website und für alle Studierenden (impfunabhängig). <https://www.h-ka.de/corona/news-fallzahlen>
  - o keine Sonderregelungen für Studierende

## 6. Referate nächstes Semester

- Ersti-Rekrutierungs-Aktion?
  - o Social-Media Info Aktion
  - o AStA-Stand bei der Veranstaltung am 23.07.?
- Katharina bleibt im Sport-Referat.
- Sibille wird den ersten Vorsitz weiterhin übernehmen.
- Fabian verlässt das Finanzreferat.
- Zoe wird das Referat für Inneres verlassen.
- 2. Auslandsreferat wird frei.
- Carsten bleibt vielleicht Sozialreferent.
- Leah bleibt 2. Kulturreferentin.
- Maxi verlässt Öffentlichkeitsreferat.
- Marcel E. verlässt Technikreferat, Erik scheint motiviert zu sein.
- Philippe verlässt vielleicht sein Referat??



## 7. Anschaffungen

- Messschieber. Es wird über ein Budget von 55€ abgestimmt. (8/0/0). Budget wurde bewilligt.

## 8. Anliegen Fachschaften

-

## 9. Sonstiges

- VoBeWo Plakat/Flyer
- Redaktion Ersti-Info Wintersemester 2021/2022 – Jasin fragen, Joël überlegt es sich.
  - o Ersti-Stream planen und ins Erstiheft?
- Barmer Gesundheitsaktionen – Zoe ist nicht da, wird auf nächste Woche verschoben.

gez.

\_\_\_\_\_

Protokoll

\_\_\_\_\_

Sitzungsleitung

